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A tavasz első hónapja minden évben a megújulás ígé-
retét hordozza. A hosszú tél után márciusban nemcsak a 
természet éled újjá, hanem bennünk is megerősödik a 
remény, az összetartozás és a közös célok iránti elköte-
leződés. Soroksár közössége mindig is erejét abban ta-
lálta meg, hogy tagjai figyelnek egymásra, vigyáznak 
környezetükre, és aktívan részt vesznek városrészünk 
életében.

Március 15-e különleges helyet foglal el nemzeti ünne-
peink sorában. Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc hősei bátorságból, hazaszeretetből és összefogás-
ból adtak példát a következő nemzedékeknek. E napon 
tisztelettel hajtunk fejet mindazok előtt, akik hittek a 
szabadság, a polgári átalakulás és a nemzeti független-
ség eszméjében. A márciusi ifjak lelkesedése és kiállása 
ma is arra emlékeztet bennünket, hogy közösségünk jö-
vője rajtunk múlik: azon, mennyire vagyunk képesek 
együtt gondolkodni, felelősséget vállalni és cselekedni a 
közjó érdekében.

Arra biztatok mindenkit, hogy vegyen részt az ünnepi 
megemlékezésen, ahol együtt idézhetjük fel történel-
münk sorsfordító pillanatait. Az ünnep nem csupán ko-

szorúzás és beszédek 
sora, hanem lehetőség 
arra is, hogy megerősít-
sük egymásban a közös-
séghez tartozás érzését. 
Vigyük magunkkal gyer-
mekeinket is, hogy ők is 
átérezhessék, mit jelent 
számunkra a haza, a 
szabadság és az összefo-
gás. Ezért is fontos, hogy a közeledő választásokon a lo-
kálpatrióta, hazaszerető képviselőt válasszunk!

A tavasz beköszöntével számos program és közösségi 
kezdeményezés vár ránk Soroksáron. Közös feladatunk, 
hogy értékeinket megőrizzük, környezetünket szépít-
sük, és továbbra is élhető, szerethető városrészt épít-
sünk. Köszönöm mindazok munkáját, akik nap mint nap 
tesznek ezért – legyen szó önkéntesekről, pedagógusok-
ról, civil szervezetekről vagy intézményeink dolgozóiról.

Kívánok mindannyiuknak békés, reményteli tavaszt, 
tartalmas ünneplést és jó egészséget!

Szakszon Péter, elnök

Az Újtelepi lakótelep megépítése óta üresen áll, jó ideje 
csúfítja az egyébként szépen rendezett környezetet a 
Drakula-ház. Az ingatlanról az elmúlt években már sok 
történetet hallottunk, de mindaz csak legenda volt, most 
azonban valóban feléledt a projekt, és véget érhet az épü-
let hosszú idő óta tartó kálváriája. Földesi Gyula ország-
gyűlési képviselő közbenjárására ugyanis kormányzati 
támogatást kapott az ingatlan felújításának projektje.

 – A szakemberek először lézerszkennerrel bemérik az 
egész épületet, utána kezdődhet a tervezés, amelyet az 
energetikai fejlesztések követnek. A beruházást az 
Energiaügyi Minisztérium égisze alatt valósul meg. Vé-
gül az Újtelepen élőkkel közösen találjuk ki, milyen 
funkciót kapjon a ház – nyilatkozta lapunknak Földesi 
Gyula az épület március 4-ei bejárása után.

Az Újtelep utca 6-8. szám alatti ingatlan hosszú ideig a 
Fővárosi Önkormányzat tulajdonában állt, majd hosszas 
huzavona után végül 2016-ban adták át 50 évre ingyenes 
használatba Soroksár Önkormányzatának. Bár koráb-
ban is voltak tervek az épület felújítására és hasznosítá-
sára, azok forrás hiányában nem tudtak megvalósulni.

FELÉLED A DRAKULA-HÁZ
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– Az elmúlt években látványosan megújult a sportte-
lep. Milyen fejlesztések valósultak meg?

– Az állami TAO támogatásnak, valamint az önkor-
mányzat szerepvállalásának köszönhetően az elmúlt 
10-12 évben jelentős fejlődésen ment keresztül a Sza-
mosi Mihály Sporttelep, amely több lépcsőben valósult 
meg. A licencfeltételeknek megfelelően kialakítottunk 
egy villanyvilágítással ellátott műfüves hibrid center-
pályát, ahol az NB II-es mérkőzéseket játssza a felnőtt 
csapat. Alapvetően az utánpótlás csapatok edzését és 
mérkőzéseit szolgálja a nagy műfüves pálya, megújult 
világítással, valamint a 20 x 40 méteres, a fejlesztések-
nek köszönhetően palánkkal és a legújabb technikának 
megfelelő villanyvilágítással ellátott kis műfüves pálya. 
Mivel az elmúlt évtizedben a klub kezdte kinőni a tele-
pet, szintén TAO-támogatásból, valamint az önkor-
mányzat hozzájárulásából kialakítottunk egy élőfüves 
edzőpályát. Ez, ha mérkőzések megrendezésére nem is, 
de mind a felnőttek, mind az utánpótlás csapatok edzé-
seinek megtartására, mind a Bozsik-tornák rendezésé-
re tökéletesen alkalmas.

– Hogyan ítéli meg a klubnál zajló szakmai munkát?
– 2012-ben indult szakmai együttműködés a Ferenc-

városi Torna Club és a Soroksár SC között, amely mára 
valódi szakmai partnerséggé nőtte ki magát. Mindkét 
klubból több tehetséges játékos is eljutott az NB I-ig, sőt 
Tóth Alex és Lisztes Krisztián külföldi élvonalbeli baj-
nokságokba szerződött. Büszkék vagyunk rá, hogy a fej-
lődésükhöz mi is hozzájárulhattunk.

A Soroksár SC 2014 óta stabil NB II-es szereplő, és bár 
most nem vagyunk könnyű helyzetben, célunk egyér-
telmű: megőrizni a másodosztályú tagságot.

Az utánpótlást több mint tíz éve Pintér Tamás irányít-
ja. Mára elértük azt, hogy a körzetünk kiemelt utánpót-
lásbázisa lettünk, ami azt jelenti, hogy évek óta hozzánk 
hozzák a tehetséges gyerekeket a környékből futballozni 
– ez egyébként a Magyar Labdarúgó Szövetség elvárása 
is, hiszen körzetközponttá váltunk. Nagyon szépen fej-
lődnek a gyerekek, ami az utánpótlás eredményeinken 
is látszik: az U15, az U16, az U17, valamint az U19 csapa-
tunk is a regionális kiemelt bajnokságban játszik. Ter-
mészetesen az eredményesség mellett egyesületünk 
fontos törekvése a soroksári fiatalok egészségre és min-
dennapi sportolásra nevelése.

Célunk, hogy legyen olyan, a saját utánpótlásunkból 
nevelt játékos, aki bemutatkozhat az első csapatban. 
Nagy örömömre szolgál, hogy tavaly Bogdán Bence, idén 
pedig Roskó B. William került be az NB II-es csapatba, és 
már kaptak szerepet kupameccsen és bajnoki mérkőzé-
sen is. Szeretnénk, ha minél több ilyen játékosunk lehet-
ne, de tudni kell azt is, hogy nem tudjuk itt tartani a leg-
tehetségesebb labdarúgóinkat, mert elviszik tőlünk az 

akadémiák. Abban bízhatunk, hogy lesz olyan utánpót-
lás játékosunk, aki, ha vargabetűvel is, de később vissza-
tér ide, Soroksárra a felnőtt csapatba.

– Ön hogyan látja, a magyar sportot, ezen belül is a lab-
darúgást a kormány mennyire támogatja, és ezt mennyi-
ben érzi az egyesület?

– A TAO-s támogatások, ha felelősen használják 
fel, jelentős segítséget nyújtanak a kluboknak. 
Nálunk szabad szemmel is látni, hogy milyen fej-
lődésen mentünk keresztül, ezt pedig az állami 
támogatás és az önkormányzat segítsége nélkül a 
legjobb szándékunk ellenére sem tudtuk volna 
elérni. Úgy gondolom, a magyar sportban a kor-
mány által biztosított támogatások megszűnése 
megjósolhatatlan károkat okozna, egészen bizto-
san nagyon nagy visszatartó ereje lenne, gátolná 
a további fejlődést.

Az elmúlt bő évtizedben látványosan átalakult a soroksári futballélet: megújult a sporttelep, erősö-
dött a szakmai háttér és az utánpótlás-nevelés, több saját nevelésű játékos kopogtat az NB II kapuján. 
Szűcs Mihállyal, a Soroksár SC ügyvezetőjével beszélgettünk.

TUDATOS ÉPÍTKEZÉS
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Nyolc generáció óta él családja Soroksáron, sváb gyökereit ma is aktívan ápolja, és több mint két évtize-
de vesz részt a kerület közéletében. Fuchs Gyula alpolgármester számára a helyi identitás, a közösségi 
szolgálat és a család elsődlegessége nem politikai szlogen, hanem személyes tapasztalatból fakadó meg-
győződés. Beszélgetésünkben szó esik a soroksári svábság jövőjéről, a kerület 2026-os fejlesztési terveiről, 
a kormányzati támogatások szerepéről, valamint arról is, milyen országgyűlési képviselet szolgálná leg-
inkább a helyiek érdekeit a közelgő választások előtt.

– Milyen kötődése van Soroksárhoz?
– A nyolcadik generációt képviselem ezen a néven, 1744-

től jegyezzük a famíliát, akkor vándoroltak be sváb őseim a 
mai Soroksár területére. A középiskolát ugyan Csepelen 
végeztem, és feleséget is onnan szereztem, de egyébként 
nem laktam soha másutt, csak Soroksáron. Családomban 
voltak iparosok és kereskedők is. A nagymama 1928-ban 
nyitotta zöldség-gyümölcs kereskedését, amit 1978 és 
1988 között édesanyám vezetett, majd én vettem át az irá-
nyítását, és 86 év működés után, 2016-ban fejeztem be.

– Mióta vesz részt a helyi közéletben, és miért érezte 
szükségét ennek?

– Az 1990-es évek elején többekkel együtt én is szor-
galmaztam Soroksár leválását és önállóságát, majd 
2002 óta vagyok egyéni önkormányzati képviselő, 2019-
től pedig Bese Ferenc polgármester felkérésére, a képvi-
selő-testület támogatásával alpolgármesterként is te-
vékenykedem.

A miértre könnyű a válasz: mindig emberekkel foglal-
koztam, és édesanyámhoz hasonlóan, aki rendkívül nyi-
tott ember volt, engem is mindig érdekelt az emberek 
élete, problémáik, valamint az, hogyan lehet megoldani 
azokat. A mai napig boldoggá tesz, ha valakinek segíteni 
tudok, a kérdésére pozitív választ tudok adni.

NYOLC GENERÁCIÓ 
FELELŐSSÉGE
– HAGYOMÁNYŐRZÉS
ÉS JÖVŐÉPÍTÉS EGY ALPOLGÁRMESTER SZEMÉVEL
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– Családjában a sváb hagyományok ápolása mennyire 
volt, van jelen?

– Mindig is fontos volt, hogy a svábság érzésvilágát, a 
nyelvet ápoljuk. Én magam is bírom a sváb nyelvet, 
amiről ugyan azt mondják, hogy olyan, mint a német, 
de ez nem feltétlenül igaz. Ráadásul ahány sváb falu 
van, annyiféle dialektus létezik, bár a népviselet és a 
szokások itt, Pest környékén megegyeztek. Igaz, éppen 
a főváros közelsége miatt errefelé már viszonylag ko-
rán, az 1900-as évek elején elhagyták a hagyományos 
öltözék viselését.

A nyelvet az 1908-ban született nagymamától tanul-
tam, az ő korosztálya még svábul beszélt a mindenna-
pokban, a magyart igen csak törték. Bár a nagymama 
csak svábul beszélt hozzám, én mindig magyarul vála-
szoltam, mert féltem attól, hogy esetleg rosszul ejtem ki 
a szavakat.

A sváb hagyományok ápolását a soroksári közösség 
szintjén is fontosnak tartom. Jómagam is tagja vagyok 
az 1991-ben alapított Soroksári Férfi Népdalkörnek, 
amely a sváb és a német zenei hagyományok ápolására 
jött létre. Heti rendszerességgel próbálunk, és évente 
több tucat fellépésünk van a mai napig. Mindkét lányom 
beszél, ha nem is svábul, de németül, sőt mind az öt 
unokám is – közülük ketten anyanyelvi szinten. 

– Ön szerint mennyi ideig lehet megőrizni a sváb ha-
gyományokat?

– Úgy gondolom, hogy egyrészt az asszimiláció meg-
állíthatatlan, másrészt az én korosztályom az utolsó ge-
neráció, amely ezt műveli, ápolja, gyakorolja. Soroksá-
ron működik még egy kórus, a Soroksári Hagyományőr-
ző Vegyes Dalkör, de tagjaik átlagéletkora jóval 70 év fe-
lett van. Utánpótlás nincsen ezen a vonalon, a táncban 
még talán igen…

– Visszatérve a közéletre: több hogyan látja, milyen 
évre számíthat Soroksár 2026-ban?

– Az már évekkel ezelőtt kiderült, hogy nagyobb, több 
milliárdos beruházásokat saját erőből, forrás híján nem 
tudunk megoldani. Ezért is jelent nagy segítséget a kor-
mányzati támogatás, amelyből idén megvalósulhat a Dr. 
Nádori Ödön Egészségügyi Intézmény fejlesztése, vala-
mint az apostolhegyi infrastruktúra-fejlesztés. Bízom 
benne, hogy a kormány támogatni fogja a képviselő-tes-
tület Molnár-sziget déli csücskére vonatkozó fejlesztési 
koncepciójának teljes megvalósítását is. Idén ennek az 
előkészületi munkái kezdődhetnek meg, a terület kár-
mentesítésével és a veszélyes anyagok kitermelésével.

– Személyes értékrendje mennyiben határozza meg 
közéleti gondolkodását? Milyen alapelvek mentén érté-
keli a kormány család- és társadalompolitikáját?

– Keresztény konzervatív embernek vallom magam. 
Számomra mindig is a család volt az első, ezért is érté-
kelem nagyra a kormány családbarát politikáját. A csa-
lád az Alaptörvény szerint kiemelt védelmet élvez, mint 
az érzelmi és gazdasági biztonság alapja.

Az első lakáshoz jutás segítésétől a babaváró támoga-
tásig, a vissza nem térítendő támogatásoktól a kedvez-
ményes kamatozású hitelekig, a családi adókedvezmé-
nyektől a gyermeknevelési támogatásokig minden in-
tézkedés a családok biztonságának erősítését szolgálja.

A kormány az anyagi támogatáson túl számtalan in-
tézkedést hozott a gyermekek egészséges testi, lelki és 
szellemi fejlődése érdekében. A sportlétesítmények 
építésével, a tömegsport bővítésével pedig a felnőttek 
egészséges életmódjának feltételeit biztosítja a kor-
mányzat.

A családok anyagi biztonságához járul hozzá a rezsi-
csökkentés politikája. Mindez sokak számára jelentenek 
itt, Soroksáron is nagy könnyebbséget.

Az emberi életkor kitolódásával egyre több a nyugdíjas 
korú honfitársunk, akik életük munkájával kiérdemel-
ték, hogy megbecsüljék őket. Az inflációkövető nyugdíj-
emelés, a Nők 40 program, a 13. havi nyugdíj és a 14. havi 
nyugdíj első részlete, majd fokozatos visszavezetése, a 
nyugdíj melletti járulékmentes munkavállalás lehető-
sége, a különböző nyugdíjas kedvezmények mind-mind 
segítik szépkorú honfitársaink boldogulását.

Sajnos vannak olyan ellenzéki vélemények, melyek 
szerint mindez nem jár, hülyeség, és ezeket azonnal 
meg kell szüntetni.

– Április 12-én országgyűlési választások lesznek. Ön 
szerint milyen képviselőre van szüksége Soroksárnak?

– Mindenképpen olyanra, aki kiáll a kormány 
családbarát politikája mellett, aki megvédi az ed-
dig elért intézkedéseket, és aki támogatja azok 
bővítését. Aki támogatja a választópolgárokat – a 
fiataloktól az idősekig, a családoktól az egyedül 
állókig. Aki ismer minket, soroksáriakat, aki itt él 
köztünk, és így pontosan tisztában van problémá-
inkkal, örömeinkkel, terveinkkel, szokásainkkal. 
Ezt pedig Földesi Gyula személyében látom, én őt 
tudom támogatni.
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– A Soroksári Polgárőr Egyesület 1997-ben alakult, 
majd 2005-ben szerveződött újjá. A pártoló és támogató 
tagokkal együtt jelenleg 32 főt számláló szervezetnek 
10-12 aktív tagja van, ők azok, akik önkéntesen, azaz el-
lentételezés nélkül és szabadidejükben dolgoznak So-
roksár biztonságáért – tudtuk meg Varga Szimeontól, az 
egyesület elnökétől.

Fő feladataik közé tartozik a bűnmegelőzés, a közrend 
és közbiztonság fenntartása, valamint a soroksáriak va-
gyonának védelme, szoros együttműködésben a BRFK 
XX–XXIII. Kerületi Rendőrkapitánysággal és a Soroksári 
Rendészettel. Éjszakánként saját, feliratozott autóval 
járőröznek, biztosítják rendezvények és iskolák környé-
két, fellépnek az illegális hulladéklerakás ellen, közre-
működnek baleseteknél a forgalomirányításban, tűz-
eseteknél és betöréseknél a területzárásban.

A kábítószer-terjesztés sajnos Soroksáron is jelen 
lévő, komoly aggodalomra okot adó probléma, ezért 
rendszeresen ellenőrzik az iskolák, játszóterek, parkok 
és a fiatalok találkozóhelyeinek környékét, hogy vissza-
szorítsák a terjesztők tevékenységét és erősítsék a diá-
kok biztonságát.

A Soroksári Polgárőrség közvetlen és segítőkész kap-
csolatot ápol a lakossággal, céljuk a biztonságérzet nö-
velése. – A lakosság bármilyen, a kerület közbiztonságát 
vagy rendjét érintő kérdésben fordulhat hozzánk. A nap 
24 órájában hívható +3630/261 6 235 számon várjuk a 
bejelentéseket. Szervezetünkről a www.polgarorseg23.
hu weboldalon találhatnak bővebb információkat, és ér-
demes követni a Soroksári Polgárőrség Facebook olda-
lunkat, ahol naponta megosztunk közérdekű informáci-
ókat – mondta Varga Szimeon.

ŐRJÁRATBAN SOROKSÁRÉRT

BETÖRÉSEK A VIRÁGVÖLGY LAKÓPARKBAN
Az elmúlt időszakban több jelzés 

érkezett önkormányzatunkhoz, 
hogy a Virágvölgy lakóparkban és 
környékén betörések történtek. A 
körzet képviselőjével egyeztetve, a 
rendészet és a rendőrség közös ak-
ciócsapatának felállításáról döntöt-
tünk, a helyiek biztonságérzetének 
helyreállítása és a további esetleges 
bűncselekmények megelőzése ér-
dekében.

Ennek az együttműködésnek 
eredményeképpen megerősített éj-
szakai szolgálatot látnak el a kollégák a területen. A fo-
kozott jelenlét célja nemcsak az elkövetők mielőbbi kéz-
re kerítése, hanem az is, hogy visszatartó erőt jelentsen 
mindazok számára, akik jogsértésen gondolkodnak.

Az akciócsoport munkája már eredményt is hozott. Az 
egyik éjszakai járőrözés során két gyanúsan viselkedő 
férfira figyeltek fel rendészeink. Amikor intézkedés alá 

akarták vonni őket, futásnak ered-
tek, ám a gyors és összehangolt fel-
lépésnek köszönhetően sikerült 
őket rövid időn belül elfogni. Igazol-
tatásuk során a táskájuk átvizsgá-
lásra került, amelyben több, bűn-
cselekmény elkövetésére alkalmas 
eszközt találtak. Az eset körülmé-
nyeinek tisztázása érdekében a 
rendőrség az egyik férfit előállítot-
ta, és megkezdte a szükséges eljá-
rást. Az akciócsoport továbbra is ki-
emelt figyelmet fordít a Virágvölgy 

lakópark területére. A hatóságok arra kérik a lakókat, 
hogy minden gyanús mozgást haladéktalanul jelezze-
nek, hiszen a közös fellépés és az együttműködés kulcs-
fontosságú a biztonság fenntartásában. A továbbiakban 
is azon dolgozunk, hogy a közrend és a közbiztonság 
még erősebb legyen a kerületben.

Sinkovics Krisztián alpolgármester
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A mostani hangfelvétel sem különb. Ezúttal Tarr azt 
mondta: „vannak – nem is merem mondani – milyen 
terveink és szándékaink”. Számomra megdöbbentő, 
hogy ha valaki ennyiszer bukik le, hogyan lehet még 
aktívan a közélet tagja? Ráadásul Tarr a mi bizalmun-
kat kéri április 12-én, amikor ő meg nem tisztel meg 
bennünket annyival se, hogy őszintén elmondja, mit 
tervez a Tisza Párt hazánkkal és a kerületünkkel.

Többször írtam már, hogy a bizalom alapvető felté-
tele az őszinteség, mert a nélkül nem működik. Ne-
kem erről 2006 „böszmesége” jut eszembe. Csak hogy 
egy klasszikust idézzek: „lassan mondom, hogy Orbán 
Viktor is megértse: nem lesz gázáremelés”. Majd har-
minc százalékkal emelkedett a gáznak az ára.

Most is kételyek között tartanak minket, nem lehe-
tünk biztosak a Tisza és Tarr Zoltán valódi szándékai-
ban. A Tisza alelnökének elszólalásai pedig minden 
esetben csak súlyosbítják ezt a helyzetet.

Már csak alig több mint egy bő hónap van hátra, és 
Magyarország újra választ. Van, aki nyílt lapokkal 
játszik, világos és érthető célokkal. Mások felöltik a 
pókerarcot, és titkolják valódi terveiket, vagy kétér-
telműen fogalmaznak. Én úgy látom, hogy aki ve-
lem nyílt, abban bízok, aki meg nem, azzal én sem 
leszek fair.

AHOGY
ASSY LÁTJA…

Újabb felvétel került elő Tarr Zoltánról. Már 
megszámolni is nehéz, hogy a Tisza Párt alelnö-
kéről mennyi hangfelvétel látott napvilágot, és az 
üzenet mindig ugyanaz: nem mondunk el sem-
mit, mert akkor megbukunk.

A fősorokban Wass Albert erdélyi író és 
költő Levél című versének egy részletét 
fejtheti meg. 

A helyes megfejtők között egy
5000 forint értékű ajándékutalványt
sorsolunk ki.

A megfejtéseket e-mailben:
egyesulet.vizio@gmail.com,

illetve postai úton, az egyesület 
székhelyére lehet megküldeni:

1239 Budapest, Vecsés út 4.
Beküldési határidő: 2026. 03. 24.



A NEMZETI PETÍCIÓ ONLINE IS KITÖLTHETŐ:
nemzetipeticio.hu

 ÉLJEN ÖN IS A LEHETŐSÉGGEL
2026. MÁRCIUS 23-IG!

ÜZENJÜK MEG BRÜSSZELNEK: MI NEM FIZETÜNK!
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